



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Biologie a ochrana zájmových organismů
<b>Akademický rok:</b>	2018-2019
<b>Název práce:</b>	<b>Vyhodnocení chovu rosomáka severního (<i>Gulo gulo</i>) v ČR, etologie rosomáka severního v zoo Hluboká</b>
<b>Student:</b>	<b>Martina Lukešová</b>
<b>Katedra:</b>	Biologických disciplín
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce				X			
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků			X				
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití				X			
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářskou práci Martiny Lukešové považuji za rámcově splňující požadavky kladené na tento typ závěrečných prací.

K práci mám následující připomínky a dotazy:

1. Za nedostatek považuji neshodu v jednom bodě zadání se zpracováním práce, a to v bodu ad 2: „Vyhodnocení chovu rosomáka severního (*Gulo gulo*) v zoologických zahradách ČR z materiálů poskytnutých zoo, zaměření na historii chovu, úspěšnost chovu. Tento úkol je pouze velmi stručně předložen na závěr kapitoly 2. Literární přehled“. Přestože se odstavec nazývá „Historie...“, vyplývá z něho, že před rokem 2007 nebyla tato šelma v žádné české zoo chována? Chybí údaje o začátku chovu v zoo v Brně, což studentka na str. 28 uvádí. Co je příčinou skutečnosti, že rosomák severní není častým chovancem zoologických zahrad?
2. V zoo Ústí nad Labem je jako součást krmné dávky uvedeno vepřové maso. Tento druh masa obecně nebývá zvířatům zkrmován pro vysoký obsah tuku. Zřejmě s tím souvisí zavedený půst ob den. Ví studentka něco bližšího o této výživářské praxi v zoo Ústí nad Labem?
3. Jaké případné další metody studia etologie rosomáka severního v lidské péči by studentka zvolila?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

Podpis vedoucího práce